
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

АНТИФУНГІН
(ANTIFUNGINUM)

 
Склад лікарського засобу:
діюча речовина: декаметоксин;
1 мл розчину містить декаметоксину в перерахуванні на 100 % суху речовину  0,001 г;
допоміжні речовини: етанол 40 %.
 

Лікарська форма. Розчин для зовнішнього застосування.
Безбарвна прозора рідина з запахом спирту.
 

Назва і місцезнаходження виробника.
ВАТ «Монфарм». Україна, Черкаська обл., м. Монастирище, вул. Заводська, 8.
 

Фармакотерапевтична група. Антисептичні та дезінфікуючі засоби.
Код АТС D08A J10**.
Декаметоксин має широкий спектр антимікробної дії: активний щодо грампозитивних та
грамнегативних мікроорганізмів.  Препарат виявляє бактерицидну дію на стафілококи,  стрептококи,
дифтерійну паличку, синьогнійну паличку, капсульні бактерії та фунгіцидну дію на дріжджі,
дріжджоподібні гриби, аспергіли,  збудники епідермофітії, трихофітії,  мікроспорії, еритразми,  плісняві
гриби.  Декаметоксин підвищує чутливість бактерій до антибіотиків.  Фунгістичні (бактеріостатичні)
концентрації препарату близькі до його фунгіцидних (бактерицидних) концентрацій.
Після місцевого застосування Антифунгіну його складових у сироватці крові не виявлено.
 

Показання для застосування.
Лікування та профілактика грибкових уражень шкіри: епідермофітії, трихофітії, мікотичної екземи,
кандидозу. Кандидозні ураження шкіри,  слизової оболонки ротової порожнини та зіву, гнійничкові
захворювання шкіри, спричинені стійкими до антибіотиків коковими бактеріями, виразково-
некротичний гінгівіт.
 

Протипоказання.
Підвищена чутливість до компонентів препарату.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Не допускати потрапляння препарату на слизові оболонки очей. При випадковому потраплянні в очі
слід змити його великою кількістю проточної води.
При запальних явищах та при підвищеній чутливості до препарату або у випадках подразнень шкіри
препарат розводять дистильованою водою у співвідношенні 1:1 або 1:2.
 

Особливі застереження.
Застосування у період вагітності та годування груддю.
Даних про протипоказання у застосуванні препарату у період вагітності немає.
Не рекомендується для протирання сосків у період годування груддю.
 
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими
механізмами.
Препарат призначають лише для зовнішнього застосування, тому він не впливає на швидкість реакції
при керуванні автотранспортом або під час роботи з іншими механізмами.
 
Діти.
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Дані про застосування препарату дітям відсутні.
 
Спосіб застосування та дози.
Для усунення гострих проявів змащують уражені ділянки 2-3 рази на день до зникнення клінічних
симптомів захворювання протягом 14-20 днів.  Після одужання продовжують змащувати шкіру 1-2
рази на день протягом 3-5 тижнів.
Гнійничкові захворювання шкіри, зумовлені коковою групою мікроорганізмів, у тому числі фолікуліт та
сікоз у ділянці обличчя, змащують 2-3 рази на день до повного одужання. Для попередження
рецидивів продовжують змащування 1-2 рази на тиждень протягом 4-6 тижнів.
 
Передозування.
У зв´язку з відсутністю системної абсорбції випадки передозування не відзначені.
 
Побічні ефекти.
В окремих випадках у осіб з підвищеною чутливістю шкіри до препарату можливі висипання на шкірі,
які швидко зникають після закінчення лікування. Також можливе виникнення алергічних реакцій,
сухість, подразнення шкіри.
У разі появи будь-яких небажаних явищ необхідно звернутися до лікаря!
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Антифунгін відноситься до катіонних поверхнево-активних речовин, і тому він несумісний з милом та
іншими аніонними речовинами (натрію лаурилсульфат,  сапоніни), тому необхідно ретельно змити
мило перед нанесенням препарату на шкіру.
Антифунгін сумісний із препаратами, що містять катіонні поверхнево-активні речовини (бензалконію
хлорид, етоній тощо).
Декаметоксин, що входить до складу препарату Антифунгін, підвищує чутливість
антибіотикорезистентних мікроорганізмів до антибіотиків.
Підігрівання препарату Антифунгін до 37-38 °С перед використанням значно підвищує його
антимікробну ефективність.
 
Термін придатності. 2 роки.
 
Умови зберігання.
Зберігати у захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С. 
Зберігати у недоступному для дітей місці.
 

Упаковка.
По 25 мл у флаконах.         
 
Категорія відпуску. Без рецепта.
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